= % 100 24 A2

@ 2 @5 ® 10 @13 ® 20

B

@ 2 210 9] HjFefpE 2 o|BE A 247} ofrt,

@ 5 9110 o] HFot= 5 0| B=2 A 247 ofth,

® 10 7} 10 o] HfFF4+= 10 | BE 247} of T,

@ 13 &+ 10 9] HdlFFeE 1 o|EZ Hz2A0lT,
SFE 10 o] B2 A 247} ofyTt,

® 20 =} 10 9 Hdj




o|J

ol
ol
Nfo

op

olt.

<
4

© 1119+

0
Ed

)

© F AAF7E MR 4ol Fofa

© 5 Hr} 2310 B 22 2

fiet.

®oee

® 9,66

® 00

® 9.0,

® 9,066

#%zgl

7V 2 a4k g old,

®
o},

@5 Bk 2310 Bt 22 A5 5 4 9 A2 22




41 E ol §5t0] 27 T 45 9] HehBoreE Fohn?
® 4 @ 6 ® 8 @9 ® 10
27 = 3,45 = 32 x5

1

o] HrjBepit 32 = 9

il




=

oo

% 87 gL ALY
D 9 9] opis

oFp=1,3,9 ofth
@ 18 9] 9k 1,2,3,6,9,18 o|tt.
® 9 £} 18 9] HhFoFg= 9 ot
@ 918 o] HE FOF

oF T 50] HejFo
2t

@)o ot 18 o] FoFso] A 2 Aolet.

® 9 9} 18 9] ZoF59] A FHolFoFs 9 9 oF
Zonzg 3rjjo]ct,

oo} 749}




=

oo

2
6

Mo

5 AL B B I7E?

Q@ TXTXTXTXT=TX5

© xxxXxyxxxy=x2xy3

©® 4x4=2*

® 2x3x3x3x2=22+3°
1 1 1 3

I XIXIXZ =3x 2
@ gxX3xExz=3xg

o @i @3h @4h  O5A

B

QTXTXTXTXT=T°
OxxxXyxxxy=x3xy?
®2%x3x3x3x2=22x33

1 1 1 1\3
@5)(3)(5)(5—3)((3)




6. TS RESHE o b o) RS A FahE?

5% =a, 7" =49
®a=25b=1 @ a=25 b=2
® a=125b=1 @a:125,b:2

® a=125b=3

53 =125, 72 =49 ©|B2 q =125, b =2 °|t}.




® 22x3

2)108
2) 54
3) 27
3) 9
3
108 =22 x 33




@ 8 ®)13 @ 16 ® 24

@D 4

2~
T
-1, 2, 13, 26




9. 16, 42, 54 o] HAFH|4L?

D 2x3 @ 22x3 ® 2x3x7T
@ 23x33 (@)24><33x7

16=2%,42=2x3x7,54=2x33o]0&
FAFHlgE 24 x 3% x 7 o]},




W57k 72 O o, 5 S0 Bule F 200 et 2

12A2(AE 27H)

10.

® 36 @)72 ® 104 (22)144 ® 180

v FAguaeo] vio| B2 X AFHlS= 72 9] vl 72
Z+o 479 144 o]t}

ar
o

, 144,216, 288, 360 , *** & 200 E.ot




11. o2 3 5 5 22x3, 23x3x52 o] Hgefet 2 Aagul4E 22

sh2 ) e 229

O 2x3, 22x3x52
® 23x3, 23x3%x52

® 2x3, 2x3x%x5

(@)22 x3, 23 x3x52
@ 22x3, 23x32%2x52

A% F 457 ZAY 2 2L F9t,
e
—

Sto] Batch. webA] Hagulst




12, 216 & &Q15Eol5tH 29 x b¢ o|tk. oW, a + b + ¢ 9] F2?

@© 7 @»9 ® 1

@ 13

® 15

216 = 23 x 33
Ot a=3, b=3,c=3
a+b+c=9




@ 12 ® 14 @ 24 ® 39

o

‘ 300=2%2x3x%x5% 2+3+5=10




14. 495 22 x3x5 9 5 FAA T AR 2 5E a, A WAR 2
52 b T, atb O G FoHA?

@ 15 @ 30 (@)50 @ 60 ® 75

22x3x5 9] 2 F F HAR 2 = 92x3x5 =30, Al HA=
2L 92x5=209BF, a+b=30+20=50°|t}.




15. 20x[ ]9l obo] A7t 184 W, [ ool Soiz AP e

AaFE?

® 4 s @) @25 © 49

(i) ]=229d18=(8+1)x(1+1)o|B&
[ ]=26=64

(i) J#20 9B 18 =2+ 1) x (a+1)x (1+1)
a=2,7PF A2 Adee32 =9
L(1), (i)olA 7HE 22 A= 9




16. o= oA 52
HAHe 10 Ent
ST CHA, HER th-Zof FAo E9ohs AlZH2?

Lo
e

f

s

i)

D A 64208 @ A7 A
G)edrA20e @ 287 A 408
® 248 A

T At 20wtk IS Aabe 35 2otk
gtk gk 9 5 Alo] Al DA} FA

B

20, 35, 10 o] F|A-F 84 140 |22 5 A] 0] 5 140
A7k
= 7A] 208

Hr
29
-loll

=




17.

4325 A= x 2 Hiro] ofd A=) Algol EA s ALl ¢

Oa S x o ghoz dghr] o2 2127

@ 3 (@)6 ® 12 @ 27

o

—€B
432 2

— =01

432 = 24 x 33

Wrok & 7 A2 A 3ot JIHER 3 E
71 &4l ) 8] Bol obd AS At

@3

@ 2x3

®22x3

@ 33

®24x3




18. o= F ofof A7t A A3 g Ae BF A2w?

O 22x33 @24 ® 2x9x%5
@ 500 @34x73

B

O @2+1)x((3+1)=12(7H)
@24=2°x3=>(3+1)x(1+1)=8(7)
@2x9Ix5=2x3%x5
>(1+)x2+1)x(1+1)=2x3x2=12 (7h)
@500=22x5= (2+1)x(3+1) =12 (7H)
@I xTP=>A+1)xB+1)=5x4=20 (")




19.

A AQL W7k 231 5 0|3, H2FH47t 240 A wf, A A5

w2?

® 16 @ 24 ® 40

Gi)&)

® 120

B

Al A4S 2x x, 3xx, 5xx 2 oA
z)2XzT 3XT 5XIT

2 3 5
XX2X3x5=2400]E2 x =38
wabA, Al A4 16, 24, 40 °o]B2
A AFAS0] TS 16 + 24 + 40 = 80 ©]t}.




20.

Fz0] Zole} A|z20] Zol, ol7h 247} dem, 12em, Sem <l 2 8%
mopo] b uto] of2] 7 i}, o] AL WEglo] ol B 4 gl
gz b e AR uA RS wEeln & v, Bas HrEol
g7

==

®uA @364 @A @A O 72

B ~
4, 12, 89| FaFHlp= 240| B R
Za% UFEY] 74
=(24+4)x(24+12) x (24 +8)
=6x2x3=36(7)




